

的姐被劫持,歹徒扬言要杀人质 民警换人质,空手夺刀制服歹徒

星报讯(马岩岩 记者 曾梅) 12月20日下午,阜阳市颍上县一名女出租车司机被劫持,歹徒挟持人质驾车向阜阳方向驶来。接到报警后,阜阳特警赶到现场进行围堵。见有警车追随,歹徒情绪激动,扬言要杀害人质,一位副大队长拿自己交换人质,人质逃脱后,他与歹徒搏斗,期间被歹徒匕首刺伤。

昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,这名挟持人质的歹徒已被移交给颍上县公安局审理。

的姐被劫持,歹徒扬言杀害人质

20日下午14时左右,阜阳特(巡)警支队的民警接到警情,称颍上县一名出租车女司机被人劫持,于是,立即进行组织拦截。

不久,两组警力强行将车逼停,此时车内歹徒手持匕首架在驾驶位女司机脖子上,逼迫女司机闯关。几分钟后,该出租车被民警围堵至一处死胡同,双方陷入僵持。

经过研究部署,特(巡)警支队一大队反恐突击队副大队长房世荣慢慢靠近该出租车,提出用自己当人质换取女司机,被拒绝后,房世荣提出由自己来驾驶车辆,歹徒答应让房世荣开车,但不准其携带任何武器和防护装备,并提出警车不准跟进。

为了稳住歹徒的情绪,指挥部决定答应其提出的要求,“放”走这辆出租车。14时30分,房世荣一路按歹徒要求向阜阳火车站方向驶去,并不不断与之交谈缓和气氛。这时歹徒发现有警车跟随,立刻情绪激动,要求警车停车,否则杀害人质。现场反恐突击队随即改乘便车一路跟随,紧接着,歹徒又让房世荣将车开到偏僻处。

民警换人质,空手夺刀制服歹徒

14时50分,房世荣通过后视镜看到人质已经虚脱,再次提出为了防止意外用自己换取人质。15时10分,车到一处建筑工地附近的偏僻处,歹徒看四处无人,便答应让人质下车。歹徒抛出随身携带的粗布条,要求房世荣将自己的双手及身体捆绑在方向盘上,房世荣趁机用眼神向女司机示意一下窗外。此时,歹徒突然将匕首架在房世荣脖子上,叫道:“不要动!”

人质趁此机会成功逃脱,房世荣则假装配合歹徒身体向后挪,用左手死死抓住歹徒持刀的手腕,翻身扑向歹徒。歹徒趁势持刀划过房世荣腹部刺破外衣,房世荣双手死死扣住歹徒的持刀手腕并全力将歹徒扑倒在后座上,歹徒用匕首拼命向房世荣捅去,房世荣将匕首夺掉,将其制服。随后赶到的支援警力将歹徒控制并带离。

由于事前穿有防刺服,房世荣腹部没有受伤,但与歹徒搏斗夺刀时左手被刀刃刺伤。目前,嫌疑人朱某已被移交颍上县公安局审理。

民生

合肥市明年机动车辆 禁行区域通行证发放

昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市交警支队获悉,为了控制市区机动车通行总量,缓解交通拥堵,2015年12月28日起,2016年度市区各类机动车通行证开始发放;2016年2月1日起,对未换领新证的机动车违反市区禁行规定的开展查处工作。2016年2月1日前,2015年度通行证仍然有效,各类车辆禁行范围按原规定执行。 记者 朱红

特色街区和商场为载体,为市民打造购物盛宴,满足多层次、全方面的消费需求。

杨璨 陈辛 姜旭 星级记者 俞宝强

合肥居民医保住院统 筹基金实行总额控制

市场星报、安徽财经网记者从合肥市人社局获悉,为提高居民医保基金使用效率,维护基金安全,保护参保居民的合法权益,日前,合肥市出台了居民医保住院统筹基金总额控制管理的结算办法。自2015年10月1日起,将对各定点医疗机构住院统筹基金实行总额控制。记者 祝亮

24日起合肥庐阳区 邀你欢乐购

圣诞、新年、春节将至,市场星报、安徽财经网记者从合肥市庐阳区获悉,合肥市庐阳区将为市民打造一场消费盛宴。2015年12月24日至2016年2月6日(农历腊月二十八),以“约惠庐阳 畅想时尚”为主题的2016年欢乐购系列活动将举行。届时,该区将组织各类商家,以四牌楼商圈等

我省上月9人 因肺结核死亡

省卫生计生委昨日公布2015年11月全省法定报告传染病疫情,当月共报告法定传染病23种30040例,乙类传染病共死亡27例,其中9人死于肺结核。陈旭 记者 李皖婷

社会

利用网络贩卖卷烟 涉嫌非法经营罪被批捕

今年5月至10月期间,王某组织卢某(因怀孕被监视居住)、孙某,在未取得烟草专卖零售许可证的情况下,利用QQ、微信等网络工具在互联网上发布销售各类卷烟广告。10月9日,肥东警方在肥东县烟草专卖局的配合下,对王某、卢某等人租住处进行搜查,现场查获的香烟共计223.3条、131个品种,并将王某等人抓获归案。据悉,此案涉及山东、四川、重庆等多个省份,总金额达40余万元。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人王某、孙某因涉嫌非法经营罪被合

肥市肥东县检察院批捕。
钱小秀 记者 马冰璐

姐妹齐吸毒 还容留他人吸毒,获刑

妹妹因离婚各感精神空虚,沾染毒品,没想到怀孕的姐姐竟然也因为好奇沾上毒品,发展到最后两人竟外出租房,拉上小妹妹,共同容留他人吸毒。近日,枞阳县人民法院以容留他人吸毒罪判处姐姐李婷有期徒刑六个月,缓刑一年,妹妹李兰有期徒刑六个月,两人均处罚金一万元;小妹妹葛会源拘役二个月,罚金三千元。(文中人物均为化名)

洪燕 记者 刘海泉

南京龙辇打造全民消费创业新型生活方式 CP-LIFE百业联盟暨消费者答谢晚宴在肥隆重举行



12月18日下午,由南京龙辇网络科技有限公司举办的CP-LIFE百业联盟暨消费者答谢晚宴在合肥隆重开幕,活动现场众多企业领导、媒体及消费者参与,隆重而又欢乐的活动精彩上演!

据悉,南京龙辇网络科技有限公司

是一家集生物医药、生态农业、智能科技、网上超市等多方面为一体的网络销售平台,公司由深圳缔和投资发展有限公司提供全方位的资金支持。公司独立研发出多套具有国际领先水平的电子商务管理系统,会员创业获利体系,并在系统平台、采购、仓储、配送和客户关系管理等方面大力投入,打造自身的核心竞争力,以确保高质量的商品能以低成本、快速度、高效率的流通,让顾客充分享受全新的生活方式和实惠方便的购物。

此次CP-LIFE百业联盟于安徽合肥正式启动,意在引导消费,促进消费,让消费者在购买企业商品的同时,实现点对点购物,最大程度的降低中间环节,最终让消费者最大限度的降低消费成本。

來電領取太空睡眠枕 一覺睡到大天亮

立即拨打电话:400-681-7001



您还在深夜里失眠而烦躁不安吗?您还在颈椎酸痛僵硬吗?您是否多梦早醒呢?

您还在深夜里失眠而烦躁不安吗?您还在颈椎酸痛僵硬吗?您是否多梦早醒呢?

好消息!!!

为了让更多的人能有好睡眠,即日起,厂家推出大型拯救睡眠爱心公益活动。只需拨打400-681-7001加入会员,就可以得到市场价398元太空睡眠枕一个,因名额有限,本次活动优先向50岁以上的人群发放。

超解乏:加速脑部神经的放松,快速进入深

度睡眠状态,睡眠5小时等于普通睡眠8小时。
超柔软:采用新型太空记忆材料,超柔高弹,完美贴合,增强脑部记忆力。
超舒适:运用独特的曲线弧度怀抱设计,促进全身血液循环。
超透气:分布大量微小呼吸窗口,透气性能优越。
超保护:维护颈椎正常生理弯曲,使颈部得到放松,休闲。
超耐用:具有天然的回弹性和支撑性,经久耐用。
不经意间,已然进入梦乡,那触感,亲肤,柔软,从此不再失眠。立即拨打电话:400-681-7001 高端太空睡眠枕拿回家!